
Frage                                                                                                           Notendurchschnitt
Ich finde es gut, dass ich meinen Platz selber aussuchen darf. 1,14

Mir geht es gut. 1,14

Ich darf selber entscheiden, wo ich arbeiten möchte. 1,28

Mir gefällt der neue Unterricht. 1,33             

Ich  freue mich auf meine Freunde in der Schule. 1,38

Gemeinsam mit Freunden arbeiten gefällt mir gut. 1,42

Ich verstehe im Sitzkreis die Erklärungen besser. 1,42

Ich will den gelben Unterricht behalten. 1,47

Ich kann die Aufgaben einfacher anfangen. 1,52

Ich fühle mich wohl. 1,57

Wir helfen uns oft gegenseitig. 1,57

Ich kann viele Aufgaben erledigen. 1,61

Wir vertragen uns besser in der Klassengemeinschaft. 1,61

Die Zeit an der Schule vergeht sehr schnell. 1,66

Ich kann meine Aufgaben besser planen. 1,71

Ich kann jetzt auch schwierige Aufgaben selbst lösen. 1,71

In der Gruppe arbeiten macht mir Freude. 1,71

Ich kann mich allein gut konzentrieren. 1,71

Meine Meinung ist bei der Lehrerin wichtig. 1,85

Ich kann selbstständiger arbeiten. 1,85

Ich kann mich besser konzentrieren. 1,90

Ich gehe mit Freude an meine Aufgaben heran. 2,00

Ich spüre, dass meine Lehrerin mehr Zeit für mich hat. 2,00

Ich bin entspannt. 2,00

Ich lerne jetzt lieber. 2,00

Ich freue mich auf die Schule mit gelbem Unterricht. 2,04

Ich kann mit den Aufgaben schneller beginnen. 2,04

Ich kann allein viel arbeiten. 2,09

Ich fühle mich gut auf das nächste Schuljahr vorbereitet. 2,33

Ich bin weniger abgelenkt. 2,33

Ich brauche weniger Hilfe. 2,33

Ich kann mehr lernen. 2,42

Ich werde beim Lernen nicht so oft gestört. 2,47

Hausaufgaben fallen mir leichter. 2,76

Ich will den alten Unterricht zurück. 5,66


